



Житель Усинска признан виновным в причинении сожительнице смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю г.Усинска. Он признан виновным в причинении сожительнице смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года в частном доме в селе Щельябож между обвиняемым и его 38-летней сожительницей при распитии спиртного произошел конфликт, в ходе которого мужчина по неосторожности нанес женщине удар ножом в область голени. В результате ранения в связи с повреждением вен и артерии у женщины возникла массивная кровопотеря, от которой она скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия и суда мужчина признал вину по предъявленному обвинению. Приговором



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

суда ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 3 месяца с удержанием 15% от заработка в доход государства.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1199526>